

---

## **В Ак-Довураке женщина предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Ак-Довурак. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия инспекторы ОГИБДД МО МВД РФ «Барун-Хемчикский» в ходе патрулирования улиц Ак-Довурака заметили автомашину, которая двигалась на большой скорости, выезжала на встречную полосу и создавала угрозу безопасности дорожного движения. В результате преследования указанная автомашина была остановлена. В машине находилось 4 взрослых и 5 малолетних детей, при этом все взрослые были в состоянии алкогольного опьянения. На законные требования сотрудников об изъятии и препровождении автомобиля на штрафплощадку, 35-летняя обвиняемая, управлявшая автомобилем без прав, оказала сопротивление, ударила по лицу одного из сотрудников и сорвала офицерский погон. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Подразделение: Барун-Хемчикский межрайонный следственный отдел.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621559>